
 

 

Metuje (17. – 19. 9. 2021) 
Během víkendu splujeme Metuji z Nového Města nad Metují do Jaroměře. Nocovat 
budeme ve stanech u řeky. Sejdeme se v pátek večer a oba víkendové dny strávíme 
na vodě na kánoích. Při splouvání vás doprovodí vodácký instruktor. Zavazadla Vám 
mezi nocovišti bude převážet doprovodné vozidlo, takže po vodě povezete pouze to, 
co budete potřebovat během dne. 

Metuje pramení v Broumovské Vrchovině nedaleko Adršpašských skal, kterými 
následně protéká. Z nich pak směřuje na jih přes Teplice nad Metují, Polici nad 
Metují, Hronov a Náchod kolem romantického údolí Peklo do Nové Město nad Metují. 
V něm se stáčí na západ a pokračuje v několika ramenech, která se cestou všemožně 
rozdělují a zase spojují, aby se v Jaroměři vlila do Labe. 

Vodáky je Metuje zatím málo objevená a to je dobře, protože davy vodáků by 
narušily její jedinečnou romantickou atmosféru. Sjízdná je celoročně od Nového 
Města nad Metují a při vyšším stavu vody i výše proti proudu. Z Nového města nad 
Metují se dělí do několika ramen a neznalému by se tak mohlo stát, že na řece 
zabloudí, což je v Čechách poměrně rarita. Většinu cesty Metuje svižně proudí 
v úzkých meandrech, které otestují vaše vodácké umění. Není tedy úplně 
nejvhodnější pro sbírání prvních vodáckých zkušeností. Bez základní dovednosti 
v ovládání lodě se může snadno stát nepříjemným zážitkem. Těm, co umí přesvědčit 
loď, aby jela, kam oni chtějí, však nabídne nezapomenutelnou romantiku na 
opuštěné vodácky zajímavé řece protékající krásnou přírodou.  



 

Informace o programu: 

17. 9. – pá: Sejdeme se ve večerních hodinách na louce u skautské klubovny 
v Novém Městě nad Metují. Večer proběhne uvítací posezení 
doplněné „welcome drinkem“, kde se dozvíte vše potřebné o průběhu 
celého víkendu. Pokud by měl někdo volno již v pátek, stojí za to přijet 
co nejdříve a vyrazit na pěší výlet do nedalekého údolí Peklo. 

18. 9. – so: Ráno se podíváme do krásného Nového Města a pak již po úvodním 
školení jízdy na lodi a bezpečného pohybu po řece, kde si vysvětlíme i 
specifika jízdy v úzkém korytě, splujeme do Slavětína nad Metují, 
kde budeme mít zajištěné nocování u vodákům nakloněného 
svérázného domorodce na zahradě u řeky (cca 12 km). 

19. 9. – ne: Splujeme úsek ze Slavětína nad Metují do Jaroměře (cca 11 km). 
Pokud bude chuť, stavíme se cestou v muzeu motocyklů 
v Šestajovicích. V Jaroměři se v odpoledních hodinách rozloučíme a 
rozjedeme do svých domovů. 

Během cesty bude vždy dost prostoru na zastávky ať už za účelem odpočinku nebo 
jídla. Není jisté, že skromné množství hospod kolem řeky bude otevřeno a bude vařit, 
takže se vybavíme vlastními zásobami jídla, které bude možné pořídit v Novém 
Městě. 

Doprava: 

Příjezd: Po vlastní ose. Vlakem nebo lépe autobusem (zastávka Na Rychtě) do 
Nového Města nad Metují a odtud pěšky ke skautské klubovně cca 2,5 
km od vlaku respektive 1,7 km od autobusu, případně autem nebo 
jakýmkoliv jiným dopravním prostředkem. Pokud pojede více lidí 
z podobného místa, můžeme v případě zájmu zkusit domluvit 
spolujízdu. 

Odjezd: Po vlastní ose. Vlakem, či jinak z Jaroměře. Doprava zavazadel na 
nádraží zajištěna. 



 

 

Skautská klubovna v Novém Městě nad Metují od autobusu 

 

Skautská klubovna v Novém Městě nad Metují od vlaku 

 



 

Doporučená výbava 

Stan, spací pytel, karimatka, oblečení do lodě, boty do vody (Doporučena je pevná 
obuv. V pantoflích se špatně chodí v řece a obvykle se utopí při prvním vykoupání.), 
pláštěnka, pokrývka hlavy, opalovací krém, pokud si budete chtít v kempech sami 
vařit, tak plynový vařič a další potřeby pro vaření, hudební nástroje a dobrá nálada. 

V případě potřeby jsme schopni zapůjčit stany, spací pytle, karimatky a 
v omezeném množství i plynové vařiče. 

Cena 

1100 Kč za osobu 

věrnostní sleva pro stálé zákazníky 10% 

V ceně je zahrnuto: zapůjčení a doprava lodí, pádel, vest a barelu na věci (1 
kus/loď), přeprava zavazadel mezi tábořišti, doprovod instruktora při 
splouvání řeky včetně výuky pádlování, doprava zavazadel z tábořiště 
na nádraží v Jaroměři. 

V ceně není zahrnuto: ubytování na tábořištích, pojištění, vstupné do kulturních 
památek, strava, doprava osob 

Přihláška 

Přihlášky zasílejte e-mailem na adresu stepan@jokota.cz nebo telefonicky na 

774 830 828. V přihlášce prosím uveďte jména přihlašovaných osob, telefon, 
požadovanou velikost vesty (S/M/L/XL…). Přihláška se stává platnou a závaznou pro 
obě strany zaplacením zálohy 500 Kč na osobu. Platební údaje Vám budou sděleny 
obratem po zaslání přihlášky. Místo zálohy je možné zaplatit rovnou celou částku s 
tím, že v případě Vaší neúčasti Vám bude zaplacená částka nad 500 Kč/osobu 
vrácena. Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu programu zvláště na základě počasí, 
stavu vody, chuti nebo nechuti účastníků k všemožným radovánkám, povodně, 
sucha, požáru a ostatních katastrof. Bližší informace rádi podáme na telefonním čísle 
774 830 828 nebo e-mailu stepan@jokota.cz. 

Těšíme se na viděnou na vodě, 

Štěpán Koutek - JOKOTA 
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